

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Šándor Marek, Bc.

Oponent: Dr. Robert Bucki

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2017/2018**

Téma diplomové práce: **Systém automatické instalace SAP produktů v prostředí platformy IBM Power8**

Hodnocení práce:

- úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu,
Práce se zabývá problematikou automatické instalace jednotlivých produktů vybraného portfolia ekosystému SAP na platformě IBM POWER8. Výstupem je v praxi ověřený návrh modelu řešení a následná diskuse vhodnosti uvedené volby. Téma je aktuální, úplnost projektu s ohledem na aplikovatelnost přiměřená a obtížnost ve své komplexnosti znalostí odpovídá požadované úrovni.

- způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu,
Řešený úkol byl řešen v zásadě možným způsobem a naplňuje tak základní požadavky na inženýrské řešení projektu.

- úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta,
Úroveň zpracování projektu je na hraniční úrovni, ale obsahově naplňuje požadavky zadání. V práci bych uvítal rozsáhlejší a hlouběji a detailněji zpracovanou analytickou část, ale i toto je vzhledem k povaze a úzce zaměřenému řešení v rámci celého ekosystému produktu SAP diskutabilní.

- formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě,
Práce neobsahuje významné formální chyby, je psána jasným a technikům srozumitelným stylem. V práci nenalézám detailnější popisy jednotlivých částí a struktur, často jde jen o názvy. Toto vše pak významně snižuje hodnocení celého projektu a práce.

- dotazy k obhajobě.

Jaký je rozsah vámi provedené práce a v čem vidíte její hlavní přínos?

Je, či bude vaše řešení v současné době v nějaké podobě nasazeno?

Vysvětlete provázanost komponent systému na obr. 6.3.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
E - dostatečně.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 23. 5. 2018

Podpis oponenta diplomové práce